

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 1965

06-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക മേഖലയിലെ ഗുണനിലവാരം

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. പി. കെ. കഞ്ഞാലിക്കുട്ടി		ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ (മുഖ്യമന്ത്രി)	
(എ)	<p>ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക മേഖലയിലെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിലും ഗവേഷണത്തിലും സംസ്ഥാനത്തിന്റെ നിലവാരം മെച്ചപ്പെടുത്തലു എന്ന ആക്ഷേപം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇതു പരിഹരിക്കുന്നതിനായി എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കുവാൻ ഉദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	(എ)	<p>ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക മേഖലയിലെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിലും ഗവേഷണത്തിലുമുള്ള സംസ്ഥാനത്തിന്റെ നിലവാരം മെച്ചപ്പെടുത്തലു എന്ന ആരോപണം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക പരിസ്ഥിതി കൗൺസിലും അനുബന്ധ ഗവേഷണ സ്ഥാപനങ്ങളും ഈ മേഖലയിൽ മികച്ച നിലവാരം പുലർത്തി വരുന്നുണ്ട്. ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക മേഖലയിലെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിലും ഗവേഷണത്തിലുമുള്ള നിലവാരം കൂടുതൽ ഉയർത്തുന്നതിലേക്കായി ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക പരിസ്ഥിതി കൗൺസിലും അനുബന്ധ ഗവേഷണ സ്ഥാപനങ്ങളും താഴെപ്പറയും പ്രകാരം ധാരാളം പദ്ധതികൾ നടത്തി വരുന്നു.</p> <p>.വിവിധ പരിശീലന പരിപാടികൾ, സെമിനാറുകൾ, അക്കാദമിക് പ്രോഗ്രാമുകൾ, ശാസ്ത്രാവബോധ പദ്ധതികൾ</p> <p>.ഗവേഷണ പരിപാടികൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്നതിലേക്കായി കൂടുതൽ ഭൗതിക സാഹചര്യങ്ങൾ ഒരുക്കുക.</p> <p>.ദേശീയ അന്തർദേശീയ ജേർണലുകളിൽ പ്രബന്ധങ്ങൾ അവതരിപ്പിക്കുക.</p> <p>കൂടാതെ നമ്മുടെ സംസ്ഥാനത്തിന്റെ ആവശ്യങ്ങൾക്കനുസരിച്ചുള്ള ഗവേഷണ വികസന പ്രവർത്തനങ്ങളാണ് കൗൺസിലിലും അനുബന്ധ ഗവേഷണ സ്ഥാപനങ്ങളിലും നടത്തിവരുന്നത്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ

അഞ്ചാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത
നിയമസഭാ ചോദ്യം നം. 1965

06/07/2022-ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക മേഖലയിലെ ഗുണനിലവാരം

<u>ചോദ്യം</u> ശ്രീ. പി. കെ. കണ്ണാലിക്കുട്ടി	<u>ഉത്തരം</u> പിണറായി വിജയൻ (മുഖ്യമന്ത്രി)
--	--

<p>(എ) ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക മേഖലയിലെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിലും ഗവേഷണത്തിലും സംസ്ഥാനത്തിന്റെ നിലവാരം മെച്ചപ്പെടുത്തലല്ല എന്ന ആക്ഷേപം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇതു പരിഹരിക്കുന്നതിനായി എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കുവാൻ ഉദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	<p>(എ) ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക മേഖലയിലെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിലും ഗവേഷണത്തിലുമുള്ള സംസ്ഥാനത്തിന്റെ നിലവാരം മെച്ചപ്പെടുത്തലല്ല എന്ന ആരോപണം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക പരിസ്ഥിതി കൗൺസിലും അനുബന്ധ ഗവേഷണ സ്ഥാപനങ്ങളും ഈ മേഖലയിൽ മികച്ച നിലവാരം പുലർത്തി വരുന്നുണ്ട്. ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക മേഖലയിലെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിലും ഗവേഷണത്തിലുമുള്ള നിലവാരം കൂടുതൽ ഉയർത്തുന്നതിലേക്കായി ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക പരിസ്ഥിതി കൗൺസിലും അനുബന്ധ ഗവേഷണ സ്ഥാപനങ്ങളും താഴെപ്പറയും പ്രകാരം ധാരാളം പദ്ധതികൾ നടത്തി വരുന്നു.</p> <ul style="list-style-type: none"> • വിവിധ പരിശീലന പരിപാടികൾ, സെമിനാറുകൾ, അക്കാദമിക് പ്രോഗ്രാമുകൾ, ശാസ്ത്രാവബോധ പദ്ധതികൾ • ഗവേഷണ പരിപാടികൾ ഊർജ്ജിതപ്പെടുത്തുന്നതിലേക്കായി കൂടുതൽ ഭൗതിക സാഹചര്യങ്ങൾ ഒരുക്കുക. • ദേശീയ അന്തർദേശീയ ജേർണലുകളിൽ പ്രബന്ധങ്ങൾ അവതരിപ്പിക്കുക.
---	--

			കൂടാതെ നമ്മുടെ സംസ്ഥാനത്തിന്റെ ആവശ്യങ്ങൾക്കനുസരിച്ചുള്ള ഗവേഷണ വികസന പ്രവർത്തനങ്ങളാണ് കൗൺസിലിലും അനുബന്ധ ഗവേഷണ സ്ഥാപനങ്ങളിലും നടത്തിവരുന്നത്.
--	--	--	--



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ